
t Tovariš Ivo Trošt 

V Ljubljani je 3. oktobra preminul šol. 
uprav, v p. tovariš Ivo Trošt, star 72 let. 

Pokojni tovariš Trošt je bil vzoren uči
telj, zaslužen javni delavec, pisatelj, ustano
vitelj in vodja raznih kulturnih organizacij 
ter humanitarnih društev. Po rodu je bil Vi
pavec. 

Po dovršenih učiteljskih študijah v Ko
pru je služboval kratko dobo v svoji rojstni 
dolini. Od tu se je preselil na Razdrto, po
zneje pa v Tomišelj pri Ljubljani, kjer je 
ostal od 1909 do upokojitve 1925. Vse spo
sobnosti je posvetil pouku in vzgoji mladine 
ter izobrazbi naroda. 

S svojo pridnostjo in vztrajnostjo ni 
ostal le v mejah tedanje šolske izobrazbe, 
ampak je to razširjeval ter se izpopolnjeval. 

Že kot učiteljiščnik se je poskušal v pi
sateljevanju, kar je nadaljeval tudi kot učitelj 
v vedno večjem obsegu in z večio pisateljsko 

dovršenostjo. Kot mladinski pisatelj je sode
val v »Vrtcu« in pozneje v »Zvončku«, a za 
obširjenejšo javnost je pa priobčeval svoje 
dovršenejše pisateljske SDise in povesti v 
»Domu in svetu«, »Ljubljanskem zvonu«, 
»Mohorjevi družbi«, »Slov. Matici«, Gabr
ščkovi knjižnici. Bil je sotrudnik »Učit. tova
riša« in dopisnik »Slov. naroda«. Neutrudno 
je delal in se žrtvoval za svoj učiteljski po
klic, za napredek in izobrazbo naroda. Bavil 
se je umno tudi z vrtnarstvom in sadjar
stvom, gojil je tudi glasbo ter vodil razne 
zbore. Ustanavljal in vodil je prosvetna in 
humanitarna društva, in ves svoj čas, vse svo
je sposobnosti je žrtvoval v korist šole in v 
korist svojega naroda. 

Za vse požrtvovalno delo in pridnost je 
prejel več priznanic in pohvalnih dekretov 
od nadrejenih šol. oblasti, a z najvišjega me
sta pa častno odlikovanje. 

Kot trdno značajen, dobrohoten, nesebi
čen svetovalec ljudstva, si je pridobil povsod 
njegovo zaupanje in spoštovanje. Vedno je 
užival tudi polno zaupanje svojih stanovskih 
tovarišev kot ljubezniv sovrstnik. Zato ga je 
pa učiteljstvo volilo tudi za svojega zastop
nika v razne šolske in stanovske korporacije, 
kjer je po svojem značaju mirno in odločno 
zastopal interes učiteljskega stanu in zago
varjal napredek pouka in šole. 

V torek 5. oktobra je nastopil tovariš 
Trošt svojo poslednjo pot. Kako je bil čislan 
in spoštovan, je pokazal tudi njegov pogreb, 
na katerem ga je spremljalo kljub slabemu 
vremenu in nalivu izredno veliko število nje
govih znancev, prijateljev in stanovskih to
varišev od blizu in daleč, da mu izkažejo po
slednjo počastitev in vzamejo zadnje slovo 
od njega. 

Tovarišu Ivu Troštu bo ohranjen svetel 
spomin! 


